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 (1) مالوحدة رق راختبا
 

 

 
                           )معادلة المستقيم و الصيغ (

 
 رفع التحصيل الأكاديمي لمادة الوحدة الأولى الهدف منه :

 
 رياضياتالمادة: 

 
 تاسعال المستوى:
 
 2024-2023العام الدراسي: 

 
 
 
 

  
 

 

 درجة الاختبار
 

30 
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  :سئلة الموضوعيةالأالسؤال الأول: 

𝒌ما حل المعادلة   − 𝟑𝒉 = 𝒈   بدلالة المتغير 𝒌؟ 
 

𝟑𝒙ما حل المعادلة   + 𝟐𝒚 = 𝟕𝒂   بدلالة
 ؟𝒙المتغير 

  

2 

 
 𝑘 = 3ℎ − 𝑔 

2 

  𝑥 = 7𝑎−2𝑦3 

 
𝑘 = 𝑔 + 3ℎ 

  𝑥 = 7𝑎+2𝑦3 

 

 𝑘 = 3ℎ𝑔 

 

 𝑥 = 2𝑦−7𝑎3 

  𝑘 = 𝑔3ℎ 
  𝑥 = 7𝑎−3𝑦2 

𝟑𝒉𝒌ما حل المعادلة   = 𝒈   بدلالة المتغير𝒉؟ 

,𝟒−)مامعادلة المستقيم المار بالنقطة   ؟ 𝟑𝟐وميله يساوي  (𝟓

 

2 

   𝟑𝒌 = 𝐠𝟑𝒉 

2 

 

  (𝒚 − 𝟓) = − 𝟑𝟐 (𝒙 − 𝟒) 

   𝟑𝒉 = 𝐠𝟑𝒌  

  (𝒚 − 𝟓) = 𝟐𝟑 (𝒙 + 𝟒) 

 𝒌 = 𝐠𝟑𝒉  

  (𝒚 − 𝟓) = 𝟑𝟐 (𝒙 − 𝟒) 

   𝒉 = 𝐠𝟑𝒌  

  (𝒚 − 𝟓) = 𝟑𝟐 (𝒙 + 𝟒) 

1.1 1.2 

A A 

B B 

C C 

D D 

1.3 1.4 

A A 

B B 

C C 

D D 
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 قالية: سئلة المالأ

 

اهأي مما يلي يمثل الصورة القياسية للمعادلة أدن  𝒙 = 𝟓𝒚 + 𝟏𝟎 

 

= 𝒚   المستقيم وازيأي المستقيمات الآتية ت   𝟐𝟓 𝒙 −  ؟𝟏𝟎

2 

 𝒙 + 𝟓𝒚 = 𝟏𝟎 

2 

  𝒚 =  − 𝟐𝟓 𝒙 − 𝟑 

 5𝒙 + 𝒚 = 𝟐   𝒚 =  − 𝟓𝟐 𝒙 + 𝟏 

 𝒙 − 𝟓𝒚 = 𝟏𝟎    𝒚 =   𝟐𝟓 𝒙 + 𝟗 

 𝒙 + 𝟓𝒚 = −𝟏𝟎    𝒚 =   𝟐𝒙 − 𝟑𝟒 

 4 /                                                                   ثانيال السؤال        
  .  𝒚 أدناه لإيجاد المتغير . حل المعادلة

 𝒙 = 𝟓 (𝐲 + 𝟐 ) 

 

 الحل 

 

 

 

 

 

 

B أوجد قيمة .yعندما  𝒙 = 𝟏𝟐.  

 

 الإجابة: ___________________________________________________

1.5 1.6 

A A 

B B 

C C 

D D 
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 4 /                                                                      لثثاال السؤال        

 اجب عما يلي :

A.  𝟑)اكتب معادلة المستقيم المار بالنقطة,   ؟ 𝟑𝟕وميله يساوي  (𝟐−

 

 

 الإجابة: .................................................   

 

.B اكتب الصيغة القياسية للمعادلة𝒚 = 𝟒𝒙 + 𝟏𝟐. 

 

 الإجابة: .................................................   
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    4  /                                                               رابعال السؤال        

المار بالنقطتين أدناه. اكتب بصيغة الميل ونقطة معادلة المستقيم.1  (𝟑, −𝟑), (𝟗, 𝟐) 

 الحل 
 

 

,𝟐)كتب معادلة المستقيم المار بالنقطة ا .2 𝒚للمستقيم  عامدوالم (𝟓− = 𝟕𝟐 𝒙 + بصيغة   𝟏
 الميل و النقطة 

 
 الحل 
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    4  /                                                               خامسال السؤال        

اكتب بصيغة الميل ونقطة معادلة المستقيم المار بالنقطتين أدناه. .1  (𝟐, −𝟑), (𝟕, 𝟏) 

 الحل 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

,𝟐)كتب معادلة المستقيم المار بالنقطة ا .2 𝒚للمستقيم  وازيوالم (𝟓− = 𝟓𝟐 𝒙 + بصيغة   𝟏
 الميل و النقطة 

 الحل 
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     4 /                                                             سادسال السؤال        

 اجب عما يلي:

𝟑𝒙 للمعادلة ادناة:   yو   xاوجد المقطعين  .1 + 𝟓𝒚 = 𝟏𝟓 

 الحل 

 

 

 

 

 

 مثل المعادلة بيانياً. .2
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     2 /                                                               بعساال السؤال        

𝒚) مثل بيانياً المعادلة ادناة − 𝟑) = 𝟏𝟑 (𝒙 + 𝟒) 
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 انتهت الاسئلة

     2 /                                                            لثامن ا السؤال        

أدناه.أوجد ميل المستقيم من التمثيل البياني  .1  

 

 

 

 

 

 

 

 

أدناه.أوجد ميل المستقيم من التمثيل البياني  .2  

 

 

 

 

 

 

 


